Системы счисления. Двоичная система счисления.
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Домашнее задание
1. Переведите число 147 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления. 
2. Переведите число 142 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления
3. [image: ]Переведите число 136 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления.
4. Переведите число 167 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления.
5. Переведите число 140 из десятичной системы счисления в двоичную систему счисления.

6. Переведите двоичное число 1110011 в десятичную систему счисления.
7. Переведите двоичное число 1010101 в десятичную систему счисления.
8. Переведите двоичное число 1110110 в десятичную систему счисления.
9. Переведите двоичное число 1010110 в десятичную систему счисления.
10. Переведите двоичное число 1001010 в десятичную систему счисления.
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